
Survey Summary Report

Faculty: Institution

Academic Year: 2022 - 2023

Total Number of Students Voted: 813

Survey Name: Students Satifaction Survey 2023

SL. NO.CRITERIA 1 2 3 4 5 TOTALAVE

1 How much of the syllabus was covered in the class? 8 10 101 461 233 3340 4.11

2 How well did the teacher prepare for the classes? 32 86 230 304 161 2915 3.59

3 How well were the teachers able to communicate? 30 90 235 286 172 2919 3.59

4 The teachers approach to teaching can best be described as 27 76 268 268 174 2925 3.6

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 48 49 175 340 201 3036 3.73

6 Was your performance in assignments discussed with you? 50 83 176 277 227 2987 3.67

7 The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students. 63 81 178 283 208 2931 3.61

8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth 47 66 179 354 167 2967 3.65

9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 24 27 179 352 231 3178 3.91

10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. 33 76 173 296 235 3063 3.77

11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 14 79 142 282 296 3206 3.94

12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 19 65 160 307 262 3167 3.9

13 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 48 79 179 270 237 3008 3.7

14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 78 89 183 238 225 2882 3.54

15

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the 

teaching learning process. 32 44 221 304 212 3059 3.76

16

 The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem 

solving methodologies for enhancing learning experiences. 33 70 162 334 214 3065 3.77

17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 22 32 148 347 264 3238 3.98

18

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for 

the world of work. 24 41 168 316 264 3194 3.93

19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 19 25 117 336 316 3344 4.11

20 The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 27 26 175 349 236 3180 3.91

OVERALL 3.79

Signature of the Principal



Comments

- TIMINGS OF THE COLLEGE IS BAD AS IT DOESNÃ¢Â€Â™T ALLOW THE STUDENTS TO TAKE UP PART TIME JOBS AND OTHER 
OPPORTUNITIES. COLLEGE TILL 1OCLOCK WITHOUT LUNCH BREAK IS A BETTER CHOICE ACCORDING TO ME

. SOME OF THE TEACHERS ARE LITTLE UNDER EDUCATED TO BE THE UNDERGRADUATE TEACHERS.2. MORE INTERACTIVE 

AND SUBJECTS RELATED TO THE FUTURE HELP OF THE STUDENTS SHOULD BE INTRODUCED.3.FUN LEARNING WITH 

SUBJECT RELATED EXAMPLES AND ACTIVITIES CAN BE INTRODUCED.

1- TO FOCUS MORE ON TEACHING THE SYLLABUS THAN MAKE US COVER THE YOPICS THROUGH PRESENTATIONS OF 

OTHERS. 2 - SPEND MORE TIME IN ACADEMICS SO THAT WE CAN COMPLETE PORTIONS. 3 - THE STAFF ARE SOMETIMES 

RUDE AND ACT IRRATIONALLY WOULD BE NICE IF THEY LISTEN AND UNDERSTAND.

1) CLASSES CAN BE MORE INTERACTIVE. 2) SOME TEACHERS GIVE STUDENTS THE RESPONSIBILITY TO EXPLAIN THE 

CHAPTERS AND DON'T DO OT THEMSELVES SO THE CLASS WAS UNABLE TO UNDERSTAND CONCEPTS.

1) FOCUS SHOULD BE GIVEN EVEN MORE ON ACADEMICS

1) THE INSTITUTION COULD FOCUS MORE ON ACADEMICS AND STUDENTS' SKILLS DEVELOPMENT WHEN COMPARED TO 

THEIR CONSTANT AND OVERARCHED EMPHASIS ON FESTS AND OFTEN IRRELEVANT EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES. 2) THE 

COMPETITIONS CAN BE IMPROVED BY BEING MORE CONSIDERATE ABOUT THE WAY THEY ARE ORGANISED AS SOME OF 

THEM ARE OUTRIGHT OBSCENE AND VULGAR ( FOR EXAMPLE, BEST MANAGER EVENT IN UDBHAV 2023). 3) THE 

ASSIGNMENTS AND OTHER INTERNAL ASSESSMENT ACTIVITIES MUST BE GIVEN ONE BY ONE RATHER THAN CRAMMING 

THEM UP ALL AT ONCE (EVEN DURING THE EXAMS) AND SHOULD NOT BE BURDENSOME FOR STUDENTS.

1. ALL TEACHERS MUST BE FRIENDLY N POLITE

1. CAN MAKE CLASSES MORE INTERESTING

1. GIVE SOME PRACTICAL SCENARIO 2.AS WE ARE CORONA BATCH WE WERE NOT HAVING ADD ON COURSE THAT WHICH 

HAS MENTIONED IN PROSPECT PLEASE GIVE ADD ON COURSE TO UPCOMING BATCHES.

1. IF WE ARE NOT UNDERSTANDING WITH PRACTICE SUBJECT PLEASE CHANGE THE TEACHER

1. MORE RESEARCH ORIENTED CURICCULUM 2. GOOD OPPORTUNITIES TO GROW IN PUBLIC SPEAKING IS APPRECIATED 3. 

TEACHERS AT TIMES TEND TO VILLAINIZE THE STUDENTS INSTEAD OF TEACHING THEM AND HELPING THEM OVERCOME 

THEIR FLAWS

1. SHOULD IMPROVE IN CLASS TIME TABLE

1. SOMETIMES TEACHERS ARE VERY PARTIAL 2. JUDGEMENTAL 3.SOMETIMES TEACHER BEHAVE WEIRD AND ACT 

AWKWARD OTHER THAN THAT EVERYTHING IS FINE AND GOOD IN THIS COLLEGE.



1. TEACHERS ARE KNOWLEDGEABLE2. TEACHERS TAKE CARE IN OUR BEHAVIOR 3. MORE BREAK TIME SHOULD BE GIVEN

1. TEACHERS SHOULD BE FRIENDLY 2. TEACHERS SHOULD USE SOME REAL WORLD EXAMPLES 3 TEACHER SHOULD NOT 

PRESSURISE STUDENTS AND GIVE THEM SOME TIME

1. THERE ARE REPEATED EVENTS AND SOMETIMES THERE ARE MANY EVENTS BACK TO BACK THAT WE DONT GET TIME TO 

STUDY

1. TOO MANY EVENTS CONCENTRATED IN EVEN SEMESTERS. DISTRACTS FROM ACADEMICS. CAN BE DISTRIBUTED 

BETWEEN BOTH SEMESTERS. 2. UNNECESSARILY FORCING STUDENTS TO ATTEND PLACEMENT TRAINING WHO WANT TO 

BE IN FURTHER STUDIES. (PSDP NOT INCLUDED) 3. GOOD OVERALL OPPURTUNITIES TO GROW HOLISTICALLY.

1.CAN BE MORE INTERACTIVE 2.CAN USE REAL TIME EXAMPLE THAT CAN RELATE

1.SOME TEACHERS ARE ONLY GIVING IMPORTANCE TO INTERNAL AND MAKING US FEEL BAD 2. JOURNALISM MA'AM IS 

JUST DOING THE GENERAL KNOWLEDGE THINGS NOT DOING IN DEPTH OF POINT 3. TEACHERS ARE CONCERNED ABOUT 

OUR SITUATION JUST THEY WANTED FINISH THEIR SYLLABUS

1.THERE SHOULD BE SOME LENIENCY FOR THE GRADUATION STUDENTS.2.STUDENT SHOULD ALLOW TO WEAR PRINTED 

TSHIRT WITH NO RELIGION OFFENCE.3.IF THERE IS NO CLASSES STUDENTS SHOULD NOT BE COMPULSORILY SIT IN THE 

CLASS.

5MIN OF BREAK DURING CLASS OUR SO THAT STUDENTS CAN REFRESH THEIR MIND

A GOOD INSTITUTION OVERALL

Ã¢Â€Â¢PROPER APPROACH Ã¢Â€Â¢KEEP PERSON GRUDGE ASIDE Ã¢Â€Â¢STOP FAVOURING STUDENTS
ACADEMICALLY GOOD

ACCOUNTS BEING A PRACTICAL SUBJECT IT IS DICTATED BY THE TEACHER AND WE CAN'T UNDERSTAND ANYTHING. NO 

ATTENDANCE IS GIVEN SOMETIMES EVEN IF THE SUBJECT TEACHER IS IN THE CLASS. ATTENDANCE IS NOT PROVIDED IF 

SOME SESSIONS ARE THERE.

ACCOUNTS IS DICTATED NOT TEACHED AND ATTENDANCE ISN'T PROVIDED WHEN IT WAS TAKEN FOR SESSIONS AND NO 

ATTENDANCE IS GIVEN SOMETIMES EVN WHEN TEACHER TOOK THE CLASS

ADD SPORTS HOURS , CHANGE COLLEGE TIMING BECAUSE ONE HOUR IS HIGHLY TOUGH TO LISTEN TO SAME CLASS

AFTER NAAC VISIT COLLEGE BECOME SO STRICT WHICH STUDENTS ARE NOT COMFORTABLE IN THAT

AGGRESSIVE BEHAVIOUR FROM STAFF,

ALL TEACHERS ARE USING PPT AND JUST THEY WILL COME AND EXPLAIN LIKE PPT PRESENTATION AND IN CLASS NO ONE 

WRITE BOOK ALSO, TRY TO GIVE GOOD AND INTELLIGENT TEACHER FOR STUDENTS JUST U GUYS ARE SELECTING MBA 

STUDENTS FOR TEACHING

ALLOW TO BUNK CLASSES AND GO OUT OF GATE BEFORE 3PM

ANY INFORMATION SHOULD BE INFORMED EARLY

APOORVA MAM TAKES EXTRA CLASSES AND TOO MUCH STRICT



ARRANGE SEPARATE BOOKS FOR RESEARCH ACTIVITY AND ASSIGNMENTS BECAUSE WE CAN'T BUY BUY BLUE BOOKS 

OFTEN. DO NOT FORCE THE STUDENTS IF WE R NOT INTERESTED IN EXTRA CURRICULUM. PLEASE TAKE BCOM 

DEPARTMENT OF 1ST YEARS ALSO TO INDUSTRIAL VISITS. INFORM STUDENTS 10 DAYS BEFORE ETHNIC DAY. PROVIDE TEXT 

BOOKS FOR STUDENTS BECAUSE LIBRARY DOESN'T HV ENOUGH BOOKS TO BORROW.

AS PER STUDIES IT IS A GOOD COLLEGE BUT THEY WILL DO PARTIALITY IN DEPARTMENT AND FOR ONE FEST ALSO THEY 

WON'T PROVIDE US EVEN FOOD BUT THEY COLLECT MONEY AND THEY WON'T KEEP TRIP ACTIVITIES ALSO

ASSIGN MORE INTERESTING TOPICS FOR ASSIGNMENT

AT ADMISSION TIME THIS COLLEGE TOLD ME VERY BIG BIG THINGS BUT AFTER COMING HERE IT'S TOTALLY DIFFERENT 

FROM EXPECTATION......ONE OF MY WORST DECISION TO THIS COLLEGE I

AVOID MORE USAGE OF ONLINE RESOURCES, CLASSES ARE ALLOTTED LESS TO SOME TEACHERS

BE LIBERAL AND GIVE FREEDOM

BEST COLLEGE

BEST INSTITUTE IT CONCENTRATE BOTH ON ACADEMIC AS WELL AS CULTURAL

BETTER EXPERTISE IN KNOWLEDGE, SECONDLY, RELEVANT ACTIVITIES AND MOSTLY GROUP DISCUSSION MUST BE 

INCLUDED IN EVERY POSSIBLE WAY

BETTER PRESENTATION, COMMUNICATION, AND ACTIVITIES NEEDED

BETTER TEACHING

BETTER TO IMPROVE IN INTERNEL ASSEMENT MARKS

BETTER USE OF PPT, COMMUNICATION WITH STUDENTS, INTERACTION BETWEEN STUDENTS AND TEACHERS

BLOODY TEACHERS TAKE SO MANY LEAVES AND ATTENDENCE IS TAKEN ON SHEETS SAYING THE STUDENTS ATTENDENCE 

WILL BE GIVEN . I HAVE ALL PROOFS OFF THE CLASSES 28 CLASSES WE HAVE BEEN FOOLED LIKE THIS ! AND IN THE END 

YOU PEOPLE SAY ATTENDENCE SHORTAGE. YOU ARE MAKING A JOKE OF THE INSTITUTION. THEY TREAT STUDENTS LIKE 

LKG CHILDREN'S. WE ARE GROWN UPS. NO SPORTS FACILITIES YOU TAKE MONEY INCLUSIVE SPORTS HOPEFULLY WE CAN 

GET A PT PERIOD FOR ONCE A WEEK. AND ASK THAT BLOODY SHINIL TO MIND HIS BLOODY BUISNESS HE THINGS HE'S A 

DON ACTING HUGE AND SMART HIS WORK SHOULD BE DONE INSTEAD ACTING SO COCKY. SORRY TO SAY I'M STUDYING IN 

CLARET FROM MY BIRTH AND THIS COLLEGE IS SUCH A JOKE. ESPECIALLY THE ATTENDENCE PART IS SO SILLY . AGREE THAT 

STUDENTS ALSO BUNK BUT WHEN TEACHERS DON'T GIVE ATTENDENCE? IS THAT FAIR. PLEASE FIX THIS COLLEGE ????



BLOODY TEACHERS TAKE SO MANY LEAVES AND ATTENDENCE IS TAKEN ON SHEETS SAYING THE STUDENTS ATTENDENCE 

WILL BE GIVEN . I HAVE ALL PROOFS OFF THE CLASSES 28 CLASSES WE HAVE BEEN FOOLED LIKE THIS ! AND IN THE END 

YOU PEOPLE SAY ATTENDENCE SHORTAGE. YOU ARE MAKING A JOKE OF THE INSTITUTION. THEY TREAT STUDENTS LIKE 

LKG CHILDREN'S. WE ARE GROWN UPS. NO SPORTS FACILITIES YOU TAKE MONEY INCLUSIVE SPORTS HOPEFULLY WE CAN 

GET A PT PERIOD FOR ONCE A WEEK. AND ASK THAT BLOODY SHINIL TO MIND HIS BLOODY BUISNESS HE THINGS HE'S A 

DON ACTING HUGE AND SMART HIS WORK SHOULD BE DONE INSTEAD ACTING SO COCKY. SORRY TO SAY I'M STUDYING IN 

CLARET FROM MY BIRTH AND THIS COLLEGE IS SUCH A JOKE. ESPECIALLY THE ATTENDENCE PART IS SO SILLY . AGREE THAT 

STUDENTS ALSO BUNK BUT WHEN TEACHERS DON'T GIVE ATTENDENCE? IS THAT FAIR. PLEASE FIX THIS COLLEGE ????

BRING TALENTED TEACHERS ..IF SOME TEACHERS ARE LEAVING THE CLLG BRING TALENTED TEACHERS NOT WORST 

TEACHERS...WHO HAVE LEFT THE CLLG TEACHERS ARE BEST NOW COMING TEACHERS ARE WORST PLEASE APPOINT BEST 

TEACHERS...OR ELSE CLLG AND STUDENTS WILL BE IMPROVED

BSC TEACHING IS NOT UP TO THE MARK

CAMPUS & TEACHERS ARE OVER STRICT

CAN DO BETTER UTILISATION OF TECHNOLOGY

CAN DO IT BETTER

CAN DO IT MORE INTERESTING

CAN IMPROVE WAY OF TEACHING AND NOT MAKE THE CLASS BORING

CAN TAKE TO MORE OUTREACH PROGRAMS. TEACHERS CAN BE MORE FRIENDLY SO THT WE CAN FEEL COMFORTABLE TO 

SHARE OUR PROBLEMS...BCA DEPARTMENT SHOULD SEND STUDENTS FOR INTER COLLEGIATE FEST OFTEN

CAN TEACH WITHOUT USING THEY BOOKS

CHANGE RATHESH SIR

CHANGE THE COLLEGE TIMING FROM 9TO 1.30 WO THAT STUDENT SITTING IN THE CLASS CAN BE THERE FOR SHORT 

PERIOD OF TIME AND STUDY EFFECTIVELY AND EFFICIENTLY WITHIN THAT TIME WITHOUT FEELING BORED ????

CHANGE THE TIMING FROM 9 TO 1 , CANTEEN FOODS ARE NOT GOOD AND TASTELESS, LEAVE US OUT TO HAVE FOOD IN 

THE LUNCH BREAK,

CHANGE THE TIMING OF THE COLLEGE, CANTEEN FOODS AND NOT GOOD AND LEAVE US OUT FOR HAVING LUNCH IN THE 

LAUNCH BREAK

CLASS ACTIVITY AND ASSIGNMENTS DONE ONE AT A TIME. OUTDOOR ACTIVITIES ARE NOT DONE YET FOR BCOM FIRST 

YEAR. ALWAYS LATE FOR COMPLETION OF PORTION AND SEMESTER END

CLASS IS TO SMALL



CLASSES TO BE CUT DOWN TO 40 MIN EACH AND 20 MIN TO DISCUSS ABOUT SOMETHING WHICH IS OUT OF OUR 

SYLLABUS LIKE GENERAL KNOWLEDGE BUSINESS NEWS AND THINGS ABOUT STICK MARKET GROWING ECONOMY BECAUSE 

JUST THE SYLLABUS KNOWLEDGE IS NEVER ENOUGH OR GOING TO FETCH A BRIGHT FUTURE

COLLEGE IS NOT GOOD

COMMERCE DEPT. TEACHERS NEED TO BE MORE INTERACTIVE AND BEHAVE IN FRIENDLY MANNER WITH THE STUDENTS.

COMMUNICATE WITH STUDENT

COMMUNICATION SHOULD BE IMPROVED, COMPLETING SYLLABUS ON TIME, NIT JUST LISTEN BUT TO IMPLEMENT OUR 

ENQUIRIES

CONCENTRATE MORE ON STUDY FOR PROFESSIONAL STUDENT GIVE LESS ASSIGNMENT OR WORK LOAD TO PROFESSIONAL 

STUDENT COMPLETE PROFESSIONAL COURSES ON TIME SO THAT NO STUDENTS SUFFER WITH FAILURE

CORRECT ME WHEN I'M WRONG,SOMETIMES ANALYSIS MY MISTAKES AND LET ME KNOW ABT IT. SHOULD PROVIDE 

EXTERNAL ACTIVITY

COULD ARRANGE MORE CLASSES

COULD BE MORE PRACTICAL, RATHER THAN TEACHING STUDENTS JUST WHAT'S THERE IN THE TEXT BOOK TEACHERS 

COULD DISCUSS ON THE RADIO WORLD PROBLEMS AND INFORMATION.

COULD IMPROVE ON PRACTICAL AND RELATABLE APPROACH TO LEARNING

DISCIPLED AND VERY ENCOURAGING INSTITUTION

DISCRIMINATION SOMETIMES

DISCUSS WITH STUDENTS

DO NOT BE STRICT FOR DRESSING STYLE....FEW TEACHERS ARE VERY PARTIAL....THEY TAKE MENTORING HOUR'S NOT FOR 

SOME OTHER ACTIVITIES BUT FOR STUDYING ATLEAST MENTORING HOUR THEY SHLD LEAVE US FREE.....

DO NOT PROVIDE ANY OUTDOOR ACTIVITIES , INDUSTRIAL VISIT MAINLY TO COMMERCE FIELD. THE COMPETITION ARE 

INFORMED 2 DAYS BEFORE

DOING GOOD

DON'T BE SOO STRICT. ATTENDANCE .. AND DRESS INFORMAL SHOULD BE ADMITTED ONE OR TWO TIME YOU SEND THEM 

TO HOME BE GOOD

DON'T HAVE ANY SUGGESTIONS

DON'T KNOW

DON'T MAKE MORE NUMBER OF STRICT RULES

DON'T TREAT US LIKE A SCHOOL STUDENT

DURING RND OF SEM IF THE PORTION ARE NOT COMPLETE TEACHERS RUSH THE SYLLABUS WHICH MAKE THE CLASS LESS 

EFFICIENT BY NOT HAVING TO DISCUSS AND LEARN THE TOPICS CLEARLY AND MORE EFFECTIVELY



ENGLISH PROFICIENCY OF TEACHERS, TEACHING SKILL, COMMUNICATION SKILL.

EVERYTHING IS FINE

EVERYTHING IS GOOD

EVERYTHING SEEMS FINE BUT SOME FACULTIES ARE NOT ENCOURAGING AND ALL THEY NEED IS AN APPRECIATION FROM 

FATHER AND KIND OF SELFISH

EXAMPLES AND MORE PHYSICAL OR ENVIRONMENTAL EXPLANATION NEEDED

EXCELLENT FACULTY

EXCELLENT FACULTY AND TEACHING , MOTIVATING AND SUPPORTIVE

EXCELLENT INSTITUTION

EXPERIENCE WAS VERY GOOD

EXPERIENCED TEACHERS ARE NEEDED... TEACHERS SHOULD ALSO COORDINATE WITH STUDENTS MUCH BETTER WAY....

EXPLAIN DETAILY AND IN AN UNDERSTANDABLE WAY

FACING UNNECESSARY INVOLVEMENT OF TEACHERS IN PERSONAL MATTERS. FALSE COMMENTS BEING PASSED AND 

SHARED AMONG TEACHERS RGARDING STUDENTS. WISH TO SEE MORE APPROACHABLE AND FRIENDLY LECTURERS WHO 

MAINTAIN THE APPROPRIATE LEVEL OF CARE AND TEACHING.

FAIR

FAVOURITE COLLEGE

FEW LECTURER DOES NOT SHOW ANY FAIRNESS WHILE GIVING THE INTERNAL MARKS

FEW MEMBER SHOULD USE THE BOARD TO DO THE SUM SO WE CAN UNDERSTAND BETTER.

FEW OF THE TEACHERS SHOULD KNOW HOW TO BEHAVE WITH STUDENTS

FIELD VISIT FOR B.COM STUDENTS

FIRSTLY,THE CONTENT SHOULD BE EXPLAINED WELL ENOUGH SUCH THAT THE STUDENT UNDERSTANDS WHAT IS THE 

TOPIC ABOUT.SECONDLY,THE ASSIGNMENTS GIVEN TO THE STUDENTS MUST BE CLARIFIED AND CROSS CHECKED IF ANY 

MISTAKE IS SEEN AND THIRDLY REVISIONS SHOULD BE TAKEN IN THE END OF THE WEEK FOR BETTER'UNDERSTANDING

FRIENDLY , SUPPORTIVELY

FRIENDLY APPROACHABLE

GAINING MORE KNOWLEDGE

GIVE EQUAL OPPORTUNITIES TO ALL OF THE STUDENTS

GIVE EQUAL OPPORTUNITY FOR ALL THE STUDENTS IN THE CLASS TO PARTICIPATE FOR INTER COLLEGE EVENTS.

GIVE MORE EXAMPLES,STILL MORE CONFIDENT,PREPARING WELL BEFORE CLASS

GIVE MORE OPPORTUNITIES.... HELP THE STUDENTS WITH THEIR STUDIES .....AND PLEASE LET THE STUDENTS AFTER THE 

SECOND BELL INSIDE SOME PEOPLE TRAVEL FROM VERY FAR AND SOMETIMES IT TAKES TIME....

GIVE MORE TEACHING HOURS, 5 HRS NOT ENOUGH



GIVE SOME FREE TIME

GIVE SOME FREEDOM ,TO MUCH STRICT,PUT GOOD TEACHERS

GIVE TIME. EXPLAIN CLEARLY

GOOD BUT I HOPE TEACHERS REDUCE PARTIALITY BETWEEN STUDENTS

GOOD COACHING

GOOD COLLEGE TIMINGS CAN BE REDUCED

GOOD EXPERIENCE AND LEARNING

GOOD FACULTY..

GOOD GOING ON THEIR TASKS

GOOD INSTITUTE

GOOD INSTITUTE

GOOD INSTITUTION

GOOD INSTITUTION. MANY OPPORTUNITIES FOR EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES BUT SHOULD HAVE A BALANCE BETWEEN 

ACADEMIC AND EXTRA ACTIVITIES.

GOOD KEEP GOING

GOOD NOT BAD

GOOD ONE

GOOD TEACHER

GOOD TEACHING ....STILL MORE BETTER

GREAT

GREAT PLACE MORE STRICT RULES NEEDED

GREATT

GUN INTERACTIVE SESSION , MORE OF OUTDOOR FUN

HAPPY TO HAVE THEM ,

HAS TO BE FAIR AND MOTIVATIVE AND HAS TO MAKE CLASSES INTERESTING AND MUST CONDUCT INDUSTRIAL VISITS 

FROM CLG

HEY, I AM DISAPPOINTED IN THE DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE REGARDING THE PARTICIPATION OF 

INTERCOLLEGIATE FEST, OUR DEPARTMENT HAS NOT WON THE COMPUTER SCIENCE INTERCOLLEGIATE FEST, PLEASE 

ENQUIRE REGARDING THESE. HOD IS NOT ENCOURAGING TO PARTICIPATE IN ALL THE COMPUTER SCIENCE 

INTERCOLLEGIATE FEST. PLEASE PROVIDE SOME FUNDS TO OUR HOD. JAYALAKSMI MAM.

HOPE THEY'LL LET US KNOW ALL THE SYLLABUS THAT WE'LL BE STUDYING FOR THAT PARTICULAR SEMESTER

I LOVEEEE MY COLLEGE. I'M GRATEFUL FOR OUR FACULTY AND PRINCIPAL ??

I NEED TO LEAVE

I SUGGEST THEM TO IMPROVE THEIR TEACHING SKILL

I THINK WE CAN HAVE MORE SESSIONS ON SOCIAL ISSUES & NOT ONLY TOPPERS BUT EVERYBODY SHOULD BE PROVIDED 

CHANCES BASED ON THEIR TALENTS IN PARTICULAR FIELD



IMPROVE A PLACEMENT N JOBS AGREEMENT TO STUDENTS N PUT BEST TECHNOLOGY N TEACHERS

IMPROVE IN COMMUNICATION

IMPROVE IN COMMUNICATION LEVEL

IMPROVE IN TEACHING

IMPROVE TEACHER STUDENT RELATIONSHIP

IMPROVE THE OVER ALL TEACHING , NEED TO COMMUNICATE WITH EVERY ONE , TO UNDERSTAND THE NEED OF THE 

STUDENTS

IMPROVEMENT IS STILL NEEDED

IMPROVING BETTER COMMUNICATION WITH STUDENTS

IN MENTORING PRIOD TEACHERS SHOULD NOT TAKE CLASSES

INCLUDE MORE PRACTICAL EXPOSURE NEEDED FOR INDUSTRY EXPERIENCE AND PROVIDE STUDENTS WITH INTERNSHIP 

OPPORTUNITIES

INCLUSION, GOOD LECTURES FOR SYLLABUS,

INCLUSION,FOLLOW SYLLABUS

INCREASE MORE CO CIRCULAR ACTIVITIES

INDIVIDUAL ATTENTION CAN BE TAKEN

INFORMATION SHOULD BE INFORMED EARLY

INSTITUTION DOES A LOT OF DEPARTMENT PARTIALITY. WE ARE NOT TAKEN FOR FIELD TRIPS. WE ARE ALSO NOT GIVEN 

INFORMATION ON TIME.

INSTITUTION IS VERY GOOD

INTER COLLEGE FACILITIES

INTERACTION,FACILITIES,,AND NEW FACULTY FOR DIFFERENT SUBJECTS

INTERACTIVE CLASS

IT CAN BE MORE PRACTICAL, TO EXPLORE THINGS IN THE FIELD

IT WAS REALLY GOOD

IT WAS REALLY GOOD DECISION TO JOIN CLARET . I LEARNT SO MANY THINGS HERE .

IT WAS SO GOOD STUDYING IN ST. CLARET COLLEGE FOR A YEAR AND LEARNT LOT OF NEW THINGS

IT WOULD BE GOOD IF THEY CONSIDER STUDENTS PROBLEMS REGARDS CHANGING THE TEACHER AND SHOULD TAKE 

ACTIONS IMMEDIATELY AS IT EFFECTS OUR UNIVERSITY MARKS.

IT'S BEST INSTITUTE

IT'S GOOD BUT FEW TEACHERS NEED TO CHANGE THE THEIR TEACHING METHOD AND PATTERN FOR BETTER 

UNDERSTANDING

IT'S OKAY

IT'S SIMPLY GOOD

IT'S VERY GOOD

JOINING IN THIS INSTITUTION WAS A MISTAKE AND THE INSTITUTION DOESN'T DESERVE A+ FROM NAAC



KEY NOTES

KNOWLEDGABLE TEACHERS ARE FEWER, AND HARDLY SOME OF THEM THINKS OUT OF BOX AND THE NEW TEACHERS 

APPOINTED JUST DO TIMEPASS

KUUCH NAI

LACK OF SUBJECT KNOWLEDGE TEACHERS , THEY LACK IN BEING FRIENDLY

LACK OF SUBJECT KNOWLEDGE TEACHERS, FRIENDLY NATURE

LEAVE TO THE PRAYER FOR THE STUDENTS IN THE MORNING. THEY DO NOT HAVE CONCERN ABOUT AUR INTERNAL 

MARKS(POOR).... PLEASE LEAVE FOR OUTSIDE DURING LUNCH BREAK BECAUSE OF UNHEALTHY,TASTY FOOD IN THE 

CANTEEN.. PLEASE WE NEED SEPARATE COURT FOR VOLLEYBALL AND PU, SCHOOL STUDENTS DO NOT PERMITTED TO PLAY 

AMONG THEM. PLEASE CHANGE THE MENTER..

LITTLE

LITTLE BIT SATISFACTORY

LIVE EXAMPLES DURING CLASSES, MORE SPECIFIED CONTENT FOR TEACHING

MAINTAIN PROPER LANGUAGE OF MEDIUM

MAKE IT MORE INTERESTING AND NOT TO MAKE US FEEL LIKE WE'RE NOT WORTH ANYTHING, GIVE US CHANCES TO BE 

WRONG ALSO , AND NOT TO FAVORITE ANY ONE STUDENT AND PRAISE THEM ALWAYS

MAKE MORE INTERACTIVE

MAKING SURE TEACHERS ARE REGULAR TO COLLEGE AND COMPLETES SYLLABUS

MANY MORE STUDENTS SHD BE PICKED AND BE GIVEN EQUAL OPPORTUNITIES TO PRACTICE IN VARIOUS EVENTS

MANY THINGS

MENTOR COULD GIVE EQUAL OPPORTUNITIES TO ALL THE STUDENTS

MIGHT ENGAGE THE STUDENTS EVEN MORE BETTER

MONITORING INDIVIDUAL'S PERFORMANCE REGULARLY

MORE EXPERIENCED TEACHERS ARE REQUIRED FOR 4TH SEM

MORE FIELD VISITS SHOULD BE THERE.

MORE FIELD/INDUSTRIAL VISITS SHOULD BE INCORPORATED. THERE IS NO PROPER TIMETABLE FOR THE ACADEMIC YEAR, 

THIS IT BECOMES VERY DIFFICULT FOR THE STUDENTS TO PLAN. THINGS ARE INFORMED TO US AT THE LAST MOMENT. 

MANY UNNECESSARY FESTS AND SEMINARS CLASH WITH EXAMINATIONS AND STUDENTS ARE FORCED TO PARTICIPATE

MORE FUN WAY

MORE FUN, INTERACTIVE AND INNOVATIVE

MORE INDUSTRIAL VISITS AND EXPOSURE TO PROFESSIONAL LIFE

MORE INDUSTRIAL VISITS WHICH ACTUALLY HELP THE STUDENTS , ESPECIALLY BSC PSYCHOLOGY STUDENTS

MORE OF ACTIVITIES TO BE INCLUDED IN THEORY SUBJECTS

MORE OF PRACTICAL EXAMPLES, OUTREACH ACTIVITIES



MORE OUT OF THE CLASS TEACHING A MIX OF HYBRID CLASSES AND USE IF DIFFERENT TECHNOLOGY AND PRESENT 

SITUATIONS PROPER SPORTS GROUND

MORE PRACTICAL BASED LEARNING, AND MODERN WAYS TECHNOLOGY LIKE LED, AI PRESENTATION

MORE PRACTICAL KNOWLEDGE NEEDED, THEN MORE STUDENT STRENGTHS TO BE ACKNOWLEDGED, DIFFERENT TALENTS 

TO BE SEEN

MORE PREPARATION OF TEACHERS AND BETTER TEACHING METHODS THAN JUST READING FROM POWERPOINT 

PRESENTATIONS

MORNING TIMINGS

MUST GIVE FREE PERIOD FOR REFRESHMENTS BECAUSE FULL DAY CLASS WILL IS A STRESS

NEED A TEACHER WHO'S COMMUNICATION N TEACHING SKILL IS GOOD N MAKES THE CLASS INTERESTING

NEED CLEAR NOTES, GOOD TEACHING,PROPER TIME

NEED FRIENDLY TEACHER

NEED MORE TEACHERS

NEED MORE TIME AND MORE PRATICAL LEARNING

NEED SOME IMPROVEMENTS THAT'S ALL

NEED SPORTS HOUR

NEED SPORTS PERIOD FOR FRESH MIND AND ACTIVNESS, CAN AFFORD TO TAKE INDUSTRY VISIT.

NEED SPORTS PERIOD FOR THE FRESH MIND AND ACTIVENESS,CAN AFFORD TO TAKE INDUSTRIAL VISIT.

NEED TO CONCENTRATE ON SOME FACULTIES ABOUT THIER TEACHING METHOD

NEED TO SHOW VIDEO FOR PARTICULAR TOPIC

NEEDED TO BRING GOOD COMPANY FOR CAMPUS INTERVIEW

NEEDS MORE IMPROVEMENT

NICE INSTITUTION????????

NICE TEACHING AND INSTITUTIONS

NO MENTORING HOUR WOULD BE TAKEN , INSTEAD THEY TAKE CLASSES

NO NEED ANY CHANGES

NO NEED TO FULLY RELY ON PPT AND NEED EXPERIENCED TEACHER

NO OBSERVATION

NO REASON

NOT AS MUCH AS EXPECTED

NOT GIVING SPORTS PERIOD. LOT OF RULES AND REGULATIONS.LACK OF OUTSIDE TRIP

NOT MUCH SATISFIED IN ACADEMIC

NOT SATISFIED WITH COLLEGE ENVIRONMENT... INTERNALLY AND EXTERNALLY, VERY SAFOCATING , NOT LIKING THE 

COLLEGE , WAITING FOR THE COURSE TO END AS SOON AS POSSIBLE

NOT SUCH A GOOD INSTITUTION AS EXPECTED



NOT TO BE SO STRICT, INDIVIDUAL ATTENTION,THOSE SECURITIES ACT AS OWNERS OF THE COLLEGE THAT SHOULD BE 

REMOVED

NOTHING EVERYTHING IS GOOD

NOTHING IS THERE, MAM IS AWESOME

NOTHING IT'S GOING GOOD

OPEN ELECTIVE AND SKILL DEVELOPMENT CLASSES DON'T GO VERY WELL, IT WOULD BE NICE IF WE GOT TO CHOOSE OUR 

OWN OPEN ELECTIVES. THE WASHROOMS DON'T SMELL GOOD SOMETIMES THEY AREN'T CLEAN AS WELL.

OVERALL EVERYTHING IS GOOD

OVERALL GOOD EXPERIENCE OF LEARNING

OVERALL GOOD INSTITUTE IN ALL WAYS

OVERALL PERFORMANCE IS GOOD

OVERALL THE TEACHING IS EXCELLENT BUT VERY STRICT RULES IN INSTITUTION

OVERALL WOULD WANT HYBRID TEACHING TECHNIQUES.

PARKING ?????.GOOD GROUND FACILITIES.NEW WASHROOM

PERFECT

PERFECT CLG FOR MY LIFETIME

PLEASE ALLOW STUDENTS TO ATTEND SEMINARS OF THEIR CHOICE. SOMETIMES I AM WILLING TO LOSE ATTENDANCE TO 

BE PRESENT IN SEMINARS THAT ARE EXCLUSIVE TO OTHER DEPARTMENTS OF CERTAIN SEMESTER STUDENTS ONLY. I'M 

NOT ASKING TO MAKE THEM OPTIONAL FOR EVERYONE, BUT PLEASE REMOVE THE EXCLUSIVITY ASPECT OF IT.

PLEASE ALLOW THE STUDENTS TO CLASS ATLEAST TILL 9 15 AM.IF THERE IS NO TEACHER AFTER 2PM PLEASE ALLOW THE 

STUDENTS TO GO OUT , BECAUSE MANY DO PART-TIME JOBS.

PLEASE ALLOW USING PHONE INSIDE CLASS, DON'T SEEZE ID CARDS UNNECESSARY

PLEASE ARRANGE A XEROX MACHINE INSIDE THE CAMPUS FOR STUDENTS, WHEN STAFFS AND FACULTIES ASK FOR THE 

IMPORTANT XEROX FROM THE STUDENTS WE NEED TO GO OUT AND GET IT, THAT'S FINE TO GO OUT AND GET IT BUT THE 

SECURITIES ARE NOT ALLOWING US TO GO. THEN HOW WILL WE GET IT.? SO PLEASE GIVE PERMISSION FOR STUDENTS OR 

GET A MACHINE. THANKYOU

PLEASE GIVE EQUAL CHANCES TO STUDENTS I CAN OLY SEE BBA DEPARTMENT PERFORMING EVERYWHERE THANK YOU

PLEASE IMPROVE THE COLLEGE TIMINGS PLEASE LESSON THE TIME WE CAN'T DO ANY INTERNSHIP MOR ANY COURSES FOR 

OUR 3 I CLOCK TIMING ABSOLUTELY WASTED

PLEASE MAKE THE CLASS HOURS FROM 9-1PM. REDUCE ASSIGNMENT

PLEASE MAKE THE COLLEGE TIMINGS A BIT LESS OR TILL 1 WE ARE UNABLE TO DO ANY OTHER ACTIVITIES BY THE TIME WE 

GO HOME TS TOO LATE AND IT'S HARD FOR US TO DO ANY OTHER STUFFS AND COMPLETE OUR ASSIGNMENTS PLEASE 

REDUCE THE TIMING



PLEASE PROVIDE LEAVE FOR OUTSTATION STUDENT

PLEASE SELECT THE RIGHT TEACHERS FOR THE RIGHT SUBJECTS AND MAKE SURE THE TEACHERS HAVE GOOD 

COMMUNICATION SKILLS AND HAVE TOTAL KNOWLEDGE ABOUT THE SUBJECT . GRACE MARKS ARE GIVEN IF THE CONCEPT 

IS NOT COMPLETED

PLEASE TAKE INTO CONSIDERATION WHEN STUDENTS ASK FOR THE REPLACEMENT OF TEACHERS. AS THAT AFFECT OUR 

GRADES WHOLLY IN OUR UNIVERSITY EXAMS. AND TAKE ACTIONS IMMEDIATELY FOR SUCH CONCERNS.

PLZ FOCUS ON EVERY STUDENT

PRACTICAL EXAMPLES MUST BE GIVEN WHILE TEACHING

PRACTICAL WAY OF TEACHING WILL BE EASIER WAY TO UNDERSTAND

PREPARE HOW TO TALK WITH STUDENTS ....

PRESENTATION FROM STUDENTS

PRESSURE SHOULD NOT BE GIVEN, SHOULD UNDERSTAND THE PROBLEM OF STUDENT AND NEED NOT TO TARGET A 

PARTICULAR STUDENT

PROFICIENCY OF TEACHING MUST BE INCREASED

PROJECTOR CAN BE USED MORE

PROVIDE MORE OF RESEARCH AND DEVELOPMENT ACTIVITIES

PROVIDE NOTES . PROVIDE CERTIFICATION COURCES WHICH IS ACTUALLY IMPORTANT.

PROVIDE PROPER SEATING FACILITIES INSTEAD OF A DECADE OLD DESK. STAFF SHOULD BE HIRED ON THE BASIS OF THEIR 

TEACHING SKILLS NOT BY THE NUMBER OF CERTIFICATES THEY GOT.

QUALITY OF EDUCATION SHOULD BE IMPROVED AND EQUALITY SHOULD BE GIVEN AND SHOULD GIVE IMPORTANCE TO 

STUDENTS CONCERN

RATHER THAN BEING PARTIAL TRY TO TREAT ALL STUDENTS EQUALLY ACCORDING TO THEIR STRENGTH AND WEAKNESS. 

SOME CHILD TAKE TIME TO OPEN UP BUT YOU NEED TREAT THEM EQUALLY IN FRONT OF EVERYONE...

REALLY GOOD

REDUCE GIVINGAST MINUTE ASSIGNMENT AND EXCESS NOTES AND WE DON'T HAVE TIME TO COMPLETE IT

REDUCE PARTIALITY, SHOULD DISCUSS CASE STUDIES AND OTHER EXAMPLES RATHER WHICH BEYOND THE PPT

REDUCE PARTIALITY, SHOULD DISCUSS CASE STUDIES AND OTHER EXAMPLES RATHER WHICH IS THEIR IN THE BOOKS AND 

BEYOND THE PPT.

REDUCE THE ACTIVITIES IN EVEN SEM AND INCLUDE FEW IN ODD SEM

RESPECT THE STUDENTS , TEACH THE STUDENTS WITH PREPARATION, INFORM THE STUDENTS A DAY BEFORE WT IS TO 

DONE NEXT DAY

SATISFACTORY

SATISFIED

SATISFIED WITH SOME TEACHERS



SECURITY SHOULD BE VERY SOFT IN SPEAKING WITH US OR ELSE THERE WILL BE

SENDING PDF,NOTES REGULARLY TO A CLASS GROUP

SHLD BE APPROACHABLE ANYTIME. SHLD BE FRIENDLY. SHLD BE INVOLVED WITH STUDENTS MORE WHILE IN CLASS

SHOULD ALLOW STUDENTS WITH 70% ATTENDANCE TO WRITE EXAMS

SHOULD BE FAIR IN INTERNAL MARKS, STOP BLACKMAILING WITH ATTENDANCE REDUCE IN COLLEGE TIMINGS

SHOULD BE FAIR IN INTERNALS , REDUCE COLLEGE TIMINGS

SHOULD BE MORE EFFICIENT

SHOULD CONCENTRATE ON THE STUDENTS WHETHER ALL ARE LISTENING.

SHOULD ENCOURAGE MORE

SHOULD IMPROVE IN TEACHING, AND COMMUNICATION

SHOULD INTERACT MORE

SHOULD MORE FOCUS ON STUDIES AND THE TEACHERS SHOULD BE KIND TOWARDS EVERYONE AND DON'T FORCE THE 

STUDENTS TO PARTICIPATE IN CERTAIN EVENTS IT'S COMPLETELY OUR WISH TO PARTICIPATE

SHOULD NE FAIR IN INTERNAL MARKS, STOP BLACK MAILING WITH ATTENDANCE

SHOULD TEACH US PRACTICALLY, TECHNIQUES TO FACE THE SOCIETY, NEED SO. E MORE FLUENCY IN TEACHING,

SHOULDN'T ENCOURAGE PARTIALITY, SHOULD BE MORE INTERACTIVE

SHOW RELATED VIDEOS

SOFT SKILLS PROGRAMS ARE NEEDED FOR OVERALL DEVELOPMENT

SOME TEACHERS ARE NOT GOOD

SOME TEACHERS CAN BE BETTER.

SOME TEACHERS DO FAVOURISM AND DO PARTIALITY OTHER THEN THAT EVERYTHING IS GOOD

SOME TEACHERS NEED TO IMPROVE ON ENGLISH, LEARN HOW THE PERIOD SHD BE NOT ONLY LEARNING, DEY SHD HVE 

MORE CREATIVE IN TEACHING

SOME TEACHERS SHOULD USE MIKE'S IN CLASS BECAUSE THIER VOICE IS VERY LOW

SOMETIMES FEELS LIKE ITÃ¢Â€Â™S NOT WORTH STUDYING HERE
SOMTIMES

STOP PARTIALLITY AND TREATING STUDENTS EQUALLY IS THE OLY THINV THAT BEEDS TO BE CHANGED. TEACHING IS VERY 

GOOD

STOP TREATING US LIKE SCHOOL KIDS , LET IT BE TWOWAY COMMUNICATION AND PLZ GROW SOMEMORE TREES

STUDENTS NEED MORE OF PRACTICAL KNOWLEDGE SO I INDEED REQUEST THE MANAGEMENT TO YOU ORGANISE AS 

MANY AS TRIPS AND INDUSTRY VISITS TO THE STUDENTS SO THAT THEY GET PRACTICAL EXPOSURE.



STUDENTS SPEND LARGE AMOUNTS OF IDLE TIME IN CLASS. DECREASING THE DURATION OF CLASS HOURS WILL BE 

TREMENDOUSLY HELPFUL IN IMPROVING THE TEACHING LEARNING EXPERIENCE. KINDLY CHANGE THE TIMING STRUCTURE 

OF THE COLLEGE

STUDY WELL

SULE COLLEGE GANDU SHINEL

SUPER

SUPER COLLEGE

TAKE US FOR SOME INDUSTRIAL VISIT NOT FOR SELECTED STUDENTS THE WHOLE CLASS. 2. SOME OUT DOOR ACTIVITIES 

DON'T MAKE US ONLY SIT IN CLASS EVEN WE LIKE TO GO OUT FOR SOME VISIT

TAKING CLASS ON TIME

TEACH WITH EXAMPLES

TEACHER MUST BE FAIR WITH EVERYTHING.SOME TIMES THE TEACHER R PARTIAL FOR INTERNAL MARKS

TEACHERS ARE MORE FOCUSED ON COMPLETION OF SYLLABUS BUT THEY SHOULD FOCUS ON QUALITY OF EDUCATION.

TEACHERS ARE NOT SOMETIME PREPARED THEY JUST READ THE PPT AND GO ON, SOMETIMES DOUBT ARE ALSO NOT 

CLEARED

TEACHERS CAN TEACH WITH MORE EXAMPLES TO MAKE THE TOPICS MUCH EASIER FOR STUDENTS

TEACHERS COULD EXPLAIN THE PPT INSTEAD OF JUST READING IT OUT

TEACHERS DOES NOT DISCUSS ON THE TOPIC FIR ASSIGNMENT. MOST OF THE BREAKS THERE IS NO PROPER WATER 

SUPPLY TO THE WASHROOMS.

TEACHERS NEED TO UNDERSTAND EACH STUDENTS CAPABILITY N ENCOURAGE THEM TO PERFORM WELL AHEAD

TEACHERS NOT TO BE PARTIAL , TEACHERS HAVING MORE KNOWLEGE ABOUT THE TOPIC THEY ARE TEACHING AND GIVE 

EXAMPLES FR BETTER UNDERSTANDING

TEACHERS SHOULD ACTUALLY TEACH THE WHOLE HOUR AND LAST FIFTEEN MINUTES SHOULD BE KEPT TO ADDRESS 

STUDENTS

TEACHERS SHOULD BE APPROACHABLE ANYTIME

TEACHERS SHOULD CONDUCT OTHER ACTIVITIES RATHER THAN ONLY TEACHING.1 HOUR OF CLASS IS KINDA BORING

TEACHERS SHOULD NOT ASK STUDENTS FOR PRESENTATION ON VAGUE TOPICS, OPEN BOOK TESTS SHOULD BE 

PROMOTED

TEACHERS SHOULD NOT SKIP CLASSES FOR ANY REASONS. AND TAKE MORE CLASS TESTS AND GIVE PROPER ATTENDANCE 

BECAUSE THAT IS ALSO A PART OF INTERNALS.



TEACHERS WILL MAINLY FOCUSING FOR THE FEW STUDENTS...AND COMING TO OPPORTUNITY SAME PEOPLE WHO 

PERFORMED PREVIOUSLY ONLY THOSE WILL BE GETTING OPPORTUNITY THEY NEVER LET OTHERS TO SHOWCASE THEIR 

TALENTS ..... EVEN IF I WORK AT LAST NO BODY RECOGNISE...ND SOMEWHERE WE STUDENTS DO PARSHALITY IS 

HAPPENING...SHOULD BE ALWAYS TAKEN CARE

TEACHING IS GOOD BUT IT SHOULD MORE INTERACTIVE

TEACHING IS GOOD BUT NO FREEDOM IN COLLEGE ????

TEACHING ISN'T THAT GOOD, TEACHERS NEED TO BE LITTLE SOFT TOWARDS STUDENTS AND THEY NEED TO GIVE US SOME 

RESEARCH ACTIVITIES SUCH AS LIFE SKILL PROGRAMS APART FROM CURRICULAR ACTIVITIES

THE COLLEGE IS NOT ALL GOOD FOR OUTSTATION STUDENTS WE ARE TREATED VERY UNFAIRLY EVEN WITH CLASSMATES 

AND WITH TEACHERS ALSO NO ONE IS THERE TO MOTIVATE BUT FOR FOR DEMOTIVE EVERYONE IS THERE

THE ECONOMIC STUDENTS ARE NOT GIVEN A PROPER CLASS SO WE NEED A PROPER CLASS.

THE INSTITUTE CAN DO BETTER

THE INSTITUTE SHOULD PROVIDE GENERAL COMMUNICATION LESSONS WITH ENGLISH GRAMMAR TO THE TEACHERS.

THE INSTITUTION HAS BEEN A GREAT TEACHER THESE YEARS. THE INSTITUTION HAS TO BE MUCH STUDENT 

APPROACHABLE AND MAKE CHANGES THAT WILL HELP THE STUDENTS TO GET INVOLVED IN THE EDUCATION PROCESS 

VERY WELL. GREAT TEACHER OVERALL

THE INSTITUTION IS SO STRICT SO IT'S GOOD FOR GOOD STUDENTS KEEP GOING I WISH MANAGEMENT GET 5 START IN 

EVERY NAAC

THE INSTITUTION IS VERY GOOD

THE INSTITUTION IS VERY GOOD AND GIVE THE CHANCE FOR THE ALL STUDENTS

THE INSTITUTION PROVIDES BEST EDUCATION TO THE STUDENTS ALONG WITH ENJOYMENT

THE LEANING PROCESS IS PRODUCTIVE.

THE NUMBER OF FESTS CAN BE REDUCED AND INSTEAD QUALITY OF THE FESTS CAN BE IMPROVED. THE TEACHERS CAN 

IMPROVE WITH THEIR TEACHING METHODS. THE CLASSES CAN BE MADE A LITTLE MORE INTERESTING BY GIVING REAL LIFE 

EXAMPLES.

THE OVERALL TEACHING WAS GOOD.

THE TEACHERS ARE REALLY FRIENDLY AND ALLOW US TO GROW AS AN INDIVIDUAL. THEY ARE APPROACHABLE AND ARE 

ALWAYS HELPFUL.

THE TEACHERS SHOULD BUILD UP FRIENDSHIP WITH STUDENTS

THE TEACHERS SHOULD ENGAGE MORE IN IMPARTING PRACTICAL KNOWLEDGE RATHER THAN THEORY

THE TEACHING IS VERY WELL DONE

THERE ARE NO INTERNSHIPS / ANY WORKSHOP FOR PSYCHOLOGY STUDENTS IN BSC DEPARTMENT



THERE CAN BE FEW CHANGES MADE IN THE ORGANIZATION AND THE TEACHERS CAN CONDUCT SOME ACTIVITIES WHICH 

IS RELATED TO SUBJECT ATLEAST ONCE IN WEEK WHICH HELPS THE STUDENTS TO FOCUS MORE ON CLASS AND 

ENCOURAGE STUDENTS TO COME TO COLLEGE.

THERE IS A GOOD AUTONOMY IN CLASS AND BETWEEN TEACHER BUT IT WOULD WORK OUT BETTER IF THE TEACHERS 

WOULD CONSIDER EVERYONE AT THE SAME TIME

THERE IS NO FAIRNESS WHILE PROVIDING INTERNAL MARKS

THERE NO SUGGESTIONS FROM MY SIDE BECOZ EVERYTHING IS BEST

THEY ARE ALREADY BEST

THEY ARE DOING WELL, NO MORE CHANGES

THEY COULD HAVE ALSO BEEN MORE JOVIAL, AND APPROACHABLE, NOT WITH ATTITUDES.

THEY NEED TO CHANGE SOME FACULTIES AND IMPROVE SOME EDUCATION AND HAVE BETTER CONTACT WITH BANGLORE 

UNIVERSITY COMPARED TO OTHER INSTITUTIONS THIS IS FAR BETTER

THEY SHOULD LEAVE STUDENTS FREE AND THIS WANT TO BE A BEST CLG NOT WORSTE

THEY'VE TO UNDERSTAND STUDENTS SITUATION U NEVER KNOW WHAT A STUDENT IS GOING THROUGH BE KIND

THIS COLLEGE IS VERY UNFAIR TO OUTSTATION STUDENTS AND MAKE THEM FEEL USELESS

TIME MANAGEMENT

TO ENGAGE CLASS MORE INFORMATIVE,REDUCE CLASS HOURS BY TILL 1 ,

TO GIVE LESS ASSIGNMENTS AND OTHER WORK

TO LESS ASSIGNMENT ESPECIALLY DURING CIA EXAMS

TO LESS ASSIGNMENTS ESPECIALLY DURING CIA EXAMS ,REVISE THE CONCEPTS ONCE EVERYTHING IS COMPLETED

TO MAKE STUDENTS UNDERSTAND ACCOUNTS SUBJECTS , LANGUAGE SUBJECT IS DIFFICULT TO UNDERSTAND, THERE IS 

LACK IN COMMUNICATION BTW MENTORS AND STUDENTS

TO TREAT EVERYONE EQUALLY

TO USE MORE LCD PROJECTS....

TREAT ALL AS EQUAL. GIVE OPPORTUNITY TO ALL KIDS. STOP INEQUALITY, TEACHER HAS TO COMMUNICATE WITH 

STUDENTS PROPERLY.

U GUYS JUST EXTEND THE ENTIRE TIME TILL 9.10 ATLEAST . AND SECURITY SHOULD NOT CLOSE THE GATE EXACTLY AT 9.00 

CLOCK

UFUFSFDYIFUR

UNDERSTANDING THE PROBLEM OF STUDENTS, GIVING THEM A GOOD CLARITY ABOUT THEIR DOUBT, TEACHING IN AN 

FRIENDLY MANNER

UNNECESSARY TAKING ID FOR LITTLE REASONS

USE EFFICIENT TEACHING METHODS AND USE PPTS AND OTHER INTERACTIVE WAY OF TEACHING

USE OF GOOGLE CLASSROOM . BE FAIR . AVOID CLASSROOM LEARNING ALWAYS



USE OF PRACTICAL EXPERIENCE OUTDOOR ACTIVITIES IV

USE PROJECTOR MORE , GIVE SUITABLE EXAMPLE WHILE EXPLAINING

VERY BAD .... AND NOT WORTH FOR OUR FEES PAID..

VERY GOOD INSTITUTION

VERY GUD

VERY GUD TEACHING

VERY PARTIALITY IN EVENTS. THEY ENCOURAGE ONLY EXPERTISE THEN WHAT OTHER SHOULD DO

VERY SAD ABOUT THE MANAGEMENT

WANT TO IMPROVE THE QUALITY OF TEACHING PROCESS

WASTE

WATER SHORTAGE IN WASHROOMS, THEIR ARE NO PROPER LOCK FACILITIES IN WASHROOMS.

WE CANNOT UNDERSTAND TEACHING AND FINISHING BULKY SYLLUBUS IN LESS PERIOD DUE TO OTHER CURRICULAR 

ACTIVITES AND IT IS HARD TO UNDERSTAND THRE TEACHING HALF CANNOT HELP US TO UNDERSTAND THE TOPICS

WE DON'T WANT IT TO BE JUST CLASSROOM LEARNING

WE HAVE VISIT ONLY ONE FIELD TRIP

WE NEED SOME EXPERIENCE TECHERS IN TEACHING BECAUSE WE R NOT ABLE TO UNDERSTAND THE CONCEPTS PROPELY 

FROM THE NEW FACULTIES IN THE CLG.

WE NEED SPORTS PERIOD FOR THE FRESH MIND AND ACTIVENESS. CAN AFFORD TO TAKE A INDUSTRIAL VISITS

WE WOULD LIKE TO CHOOSE OUR OWN OPEN ELECTIVES.

WE. WOULD LIKE TO HAVE BETTER SPEAKERS FOR THE PROJECTOR

WELL AND GOOD

WELL TRAINED & QUALIFIED TEACHER IN TTM DEPARTMENT.

WHAT TO OBSERVE SIMPLE COMING FOR SAKE OF ATTENDANCE.

WHEN IT COMES TO TEACHING, ESPECIALLY AT A COLLEGE LEVEL, TEACHERS SHOULD HAVE QUALIFIED EITHER NET OR 

KSET. TO TEACH SCIENTIFIC SUBJECTS ONE SHOULD HAVE A PH.D FOR COLLEGE LEVEL TEACHING. RATHER THAN JUST 

THEORETICAL LEARNING AND WRITING ASSIGNMENTS FOR MARKS, THERE SHOULD BE A PRACTICAL APPROACH AND THE 

STUDENTS SHOULD BE ACTUALLY ABLE TO WORK IN THE REAL WORLD IN THEIR RESPECTIVE FIELDS, AND ATLEAST HAVE 

BASIC PRACTICAL KNOWLEDGE OF THE SUBJECT. THERE IS NO PLAN FOR THE ACADEMIC YEAR AND A LOT OF 

MISMANAGEMENT LEADING TO CHAOS AND CONFUSION WITH RESPECT TO THE ACADEMICS, CO-CURRICULARS AND 

OTHER ASPECTS OF COLLEGE.

WHEN WE SAY TO HOD TO CHANGE THE ANY TEACHER U SHOULD CHANGE IN THIS SEM IN ACCOUNTS WE ARE NOT ABLE 

TO LEARN ANY THING APPROVE MAM WE ARE NOT ABLE TO UNDERSTAND WE DO NOT WHAT HE ANY MORE SEM KIND 

REQUEST TO U



WORSTTTTTTTTTTTT COLLEGE IN BANGALORE AND NOT EVEN REACHED MY EXPECTATIONS AND VERY STRICT COLLEGE 

TEACHERS ON LEAVE THEY WILL NOT GIVE ATTENDENCE AND TELLING ATTENDENCE SHORTAGE FUCKING SHINIL SULLE 

MAGA GANDU ????????????????????????????????????

WOULD BE HELPFUL IF ASSIGNMENTS ARE GIVEN RIGHT FROM THE BEGINNING RATHER THAN RUSHING EVERYTHING IN 

THE END

WOULD BE NICE IF WE HAD FIELD WORK FOR PSYCHOLOGY


